Методическая разработка  занятия по английскому языку в группе дошкольной подготовке

по теме: «Части тела».
 Составитель: учитель английского языка Никишина Ю. В.

Возраст: 5-6 лет
Год  обучения: 1-ый
Продолжительность занятия: 30 минут
Цель занятия: отработка ЛЕ и РО по теме «Части тела»
Задачи:

1. развитие навыков коммуникативной компетенции на английском языке;

2. ознакомление с частями тела человека;

3. развитие памяти, мышления, воображения;

4.  приобщение к здоровому образу жизни.

Фонетический материал:

 1.Гласные звуки: дифтонги, монофтонги;

2. Согласные звуки: межзубные, сонорные.

Лексический материал:

Arm, leg, body, finger, toe, head, hand, nose, eye, mouth, ear, back, chest.

Песни: «Песенка Пиноккио», «Дотронься до своей головы», «Пальчики», «Не забудь».
Стихи: «Медвежонок Тедди», «Птички на дереве», «Если счастлив ты и знаешь, делай так», «Хлопайте в ладоши вместе».
ТСО: компьютер, диски с программным обеспечением, DVD-проигрыватель, DVD -диск, аудиомагнитофон, кассеты, мультимедиа, экран.

Оборудование:

карточки с изображением частей тела, картинки – рисунки персонажей известных детских сказок; мягкие игрушки, цветные карандаши, магниты, цветные мелки.

Ход занятия:

	№ п/п
	Этап
	Время

проведения
	Работа учителя
	Работа детей

	1. 
	Начало занятия
	5 минут
	Организация   фонетической  и речевой зарядки.
Физкультминутка.


	Выполнение фонетической и речевой зарядки.
Исполнение стихов: «Хлопайте в ладоши вместе», «Птички на дереве»,

	2.
	Основной этап
	22 минуты
	1.Демонстрация карточек по теме: «Части тела».
Организация парной работы воспитанников по  демонстрации частей тела.
2. Организация аудирования.

3. Организация физкультминутки. Демонстрация мягкой игрушки «Медвежонок Тедди».
4. Организация  активизации ЛЕ по  теме: «Названия пальцев руки».

5. Организация  работы в рабочей тетради. Контроль навыков аудирования.

6. Организация физкультминутки. Демонстрация  фрагмента мультфильма «Пиноккио»
	1. Называние частей тела; исполнение песни: «Если счастлив ты и знаешь, делай так»
2. Рисование Пиноккио на доске (каждый ребенок по 1 части тела). Групповая работа.

3.Исполнение стихотворения  - зарядки «Медвежонок Тедди».
4.Выполнение системы упражнений.  Исполнение песни «Пальчики».

5.Работа в рабочей тетради.

6. Исполнение  песни-зарядки «Песенка Пиноккио».

	3.
	Заключительный этап
	3 минуты
	Подведение итогов урока. Анализ работы группы и каждого воспитанника в отдельности.
	Исполнение  песни
«Не забудь».


Выводы:
1.занятие построено на основе методических рекомендаций к программе  по английскому языку для детей 5-6 лет «Добро пожаловать на карнавал» (автор Н. М. Родина) и учебного пособия «Мое первое английское приключение» международной корпорации «Пирсон - Лонгман»;

2.  при проведении занятия используются  традиционные и инновационные отечественные и зарубежные педагогические технологии, в частности,  «Детское исследование как метод обучения старших дошкольников»;

3. занятие способствует  развитию навыков коммуникативной компетенции на английском языке по теме «Части тела»  и повышению мотивационной активности дошкольников  в изучении английского языка.

